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Møtereferat fra styremøte i Bodø Venstre, 12.juni 2008. 
Sted:   Moloveien 10, torsdag 12.juni kl 19:00-21:30 
    
Møteleder:   Wiveca N. Wilhelmsen-Holm   
Møtt:   Terje Cruickshank    

Jostein Toftebakk 
Ida G. Johnsen  

Meldt frafall:  Kirsten Limstrand 
Eli Skintveit 
Turid Høyersten-Holm  
Per Dalhaug  
Bjørg Jenssen 

Ikke møtt:   Erlend Tobias Duesund 
 
 
Sak 1.   Godkjenning 
Møteinnkalling og referat fra siste styremøte ble godkjent.   
 
 
Sak 2.   Innkommet post og økonomi  
Brev fra SSB – innrapportering inntekter, oversendes til Per. 
Brev fra Nominasjonsnemnda,  diskuteres under sak 6 
 
Grei økonomi for tiden.  
 
 
Sak 3.   Politiske uttalelser og Mediastunt   
Ingen konkrete forslag forelå.  Oppfordrer alle til å være flinke med meningsinnlegg.  
 
 
Sak 4.  Bystyrekartet 
Et viktig kart på 416 sider, med mange viktige saker.  Bl.a. ble det diskutert: 
 
- Kulturkvartalet 
En engasjert og varm debatt om kulturkvartalet basert på noen relevante problemstillinger.  
Er Bodø by så lite at vi må samle all kultur i ett bygg?   
Vil ikke utviklingen av byen bli bedre med spredde lokasjoner?   
Hva med etterbruken på eksisterende bygg, les lærerhøyskolesaken?   
Venstre ønsker ikke ”ghost buildings”, bygningsskal fra en svunnet tid hvor kulturlivet var 
folkelig.   
 
Bodø Venstre er ikke enig med den retningen utviklingen av kulturbygg i sentrum har tatt 
og mener forslaget som skissert i sakskartet til bystyret ikke er i god Venstreånd.  Bodø 
Venstre mener det er riktig med mangfold og bredt kulturliv og ser ikke hvordan nevnte 
planer er med på å fremme dette.  Bodø Venstre tror vi får et smalere og dyrere kulturliv, 
beliggende utenfor et naturlig sentrumsområde.  Et signal bygg uten folkelig innhold og sjel 
som Bodø Venstre ikke kan støtte.  
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Bodø Venstre går derfor mot planene om et nytt kulturbygg på Molorota.  Venstre ønsker 
heller fokus på utvikling av eksisterende bygg.   Små kultur oaser i sentrum av Bodø er 
Venstres visjon – kulturhuset på Aspåsen, Sinus, Kunstforeningen, gml svømmehallen, 
Internasjonalt senter m.fl.  Bodø Venstre går inn for etablering av nytt bibliotek på kvartal 
105.   
 
- Jekta Anna Karoline 
Bodø Venstre anerkjenner og respekterer Salten Museum sitt ønske om tomt i sentrum til 
Jekta Anna Karoline, men er ikke fornøyd med skisserte tomt i ”Mololeggen”.  Det må 
være mulig å se andre løsninger og lokasjon av Jekta Anna Karoline.  Bodø Venstre mener 
det vil være viktig å se plassering av jekta i sammenheng med resten av planene for 
Nedbyen.  Bodø Venstre mener det er viktig at en evntuell tomt er egnet til formålet og 
leveres bygningsklar.  Flere tomte plasseringer i sentrum må utredes, eksempelvis nedenfor 
sentrumsterminalen og ved den gamle fergekaien (NRK bygget).  
 
- Sinus 
Innstillingen er ikke i henhold til Venstres ønsker og visjoner for et allsidig kulturliv i Bodø.   
Venstre vil videreutvikle Sinus.  Jostein bistår Terje med å lage et utkast til alternativt forslag 
som Venstre kan fremme i bystyret.    
 
- Tverlandet pukkverk 
Venstre støtter lokalutvalget og går mot en ny oppstart av pukkverket på Tverlandet.   
 
- Gjennomgangsboliger Nedre Hunstad 
Venstre går mot kjøp både av prinsipielle grunner at kommunen ikke bør eie og at Venstre 
er av den mening at dette vil være med å danne en getto.   
 
- Stenging av Glasshuset 
Venstre er mot en stenging av Glasshuset.  Dette er en offentlig gate som skal være åpen for 
allmennheten.  Problematikken må håndteres ikke stenges ute.   
 
- Nordområdesatsning 
Venstre er skuffet over det som er skissert i sakskartet. Venstre ønsker en storstilt helhetlig 
regional og landsdelsutvikling der vi henter synergi effekt av samarbeid og relasjoner og 
ikke hva kommunen ensidig karreer til seg.  Økt satsning på Nord-Norge banen bør være et 
mål også for Bodø kommune.   Terje og Turid ser på muligheten for å fremme et alternativt 
forslag.   
 
- Støver Øst 
Venstre mener det er viktig å overholde planbestemmelser, da utnyttelsesgraden er ment å 
lage bo kvalitet for beboere.  Utnyttelsesgraden på dette planområde må dermed tilpasses 
gjeldene bestemmelser.   
 
- Interpellasjoner 
Venstre fremmer to interpellasjoner om verdidebatt og brannberedskap. 
 
 
Sak 5.  Rapport fra inspirasjonsseminar i Bodø kommune 
Terje informerte kort om et bra seminar 15.mai i Misvær.  Terje har stor tro på kommunens 
nyansatte personal og organisasjonssjef som gjør en god jobb så lang og har ”riktige” 
visjoner i sitt arbeide.  Terje følger opp seminaret med en interpellasjon i neste bystyremøte.   



 

Side 3 av 3 

 
 
Sak 6.   Kandidater til nominasjonsmøte  
Bodø Venstre ønsker å fremme Terje Cruickshank som kandidat til nominasjonsnemnda og 
sender inn utarbeidet begrunnelse.  
 
Andre kandidater forespørres og taes opp på august møtet.  Frist for forslag på kandidater 
til nominasjonsnemnda er 25.august.  
 
Sak 7.  Møtedatorer høst 2008 
Vi forsøker å fortsette fokus med å ha diskusjonsmøter søndag før komitémøtene og 
kombinerte medlems-/ styremøter torsdager før bystyremøter.  Bystyregruppen fortsetter 
også med stand lørdager før bystyrene.  
Diskusjonsmøte 24.august (komitémøte 28.august)  (bryggerikaia) 
Styremøte 4.september (Bystyremøte 10-11.september) (bryggerikaia) 
Politiskstand 6.september 
Diskusjonsmøte 28.september (komitémøte 2.oktober)   
Styremøte 16.oktober  (Bystyremøte 22-23.oktober)   
Politiskstand 18.oktober 
Diskusjonsmøte 9.november (komitémøte 13.november) 
Styremøte 4.desember  (Bystyremøte 10-11.desember)  

m/ juletallerken 
Politiskstand 6.desember 
 
Sak 8.  Venstreskoler, kursplan   
Nordland Venstre skal ha styremøte i Bodø 6-7.september.  I denne forbindelse kommer 
generalsekretær i Venstre, Terje Breivik nordover.  Han har stilt seg til disposisjon for Bodø 
Venstre fredag 5.september.  Terje C. tar kontakt med Terje Breivik og jobber med 
planlegging og gjennomføring av en venstreskole trinn1 denne fredagen.   
 
Sak 9.   Informasjon fra styremøte i Nordland Venstre 7-8.juni   
Det ble dessverre ikke tid til dette pkt. som da utsettes til neste møte.  
 
Sak 10.  Eventuelt   
a) Stand i Nordlandshallen – ”bli kjent med Bodø”.   
Bodø kommune vil arrangere en into dag til høsten.  Det er ikke kommet info eller 
innbydelse om dette ennå, men det vil være viktig  at Bodø Venstre er tilstede på dette 
arrangementet.   
 
b) Rønvikjordene 
Aksjonsgruppen for bevaring av Rønvikjordene hadde sitt møte samtidig som dette møte, 
men Guttorm Holm tok ansvar og var Venstres representant på dagen møte i 4H – gården.  
Det er viktig at vi setter utviklingen av jordene med fokus på bevaring av matjorden på den 
politiske agenda.  Styret oppfordrer at alle deltar aktivt på aksjonsgruppens møter framover.   
 
 
 
Terje Cruickshank 
Referent 


